



INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN HUNEDOARA
SERVICIUL DE INVESTIGAȚII CRIMINALE
„Operator date cu caracter personal nr.5765”

Dosar nr. 426/P/2015

DECLARAȚIE DE MARTOR

Anul 2015 luna MAI ziua 24

Nume **COMAN**

Prenume **NELU**

Posesor al actului de identitate C.I. seria nr. , eliberat de **SPCLEP HATEG** la data de , C.N.P

Numele și prenumele purtat anterior **NU ESTE CAZUL**

Porecla **NELUȚU**

Data nașterii, anul luna ziua

Locul nașterii , **jud. HUNEDOARA**

Numele și prenumele tatălui

Numele și prenumele mamei

Cetățenia **ROMÂNĂ**

Starea civilă **CĂSĂTORIT**

Situația militară **STAGIUL MILITAR SATISFĂCUT**

Studii

Profesia ori ocupația **RESPONSABIL AFACERE.**

Locul de muncă **SC ABI AUTOMOTION SRL DEVA, STR. SIMION BĂRNUȚIU, NR. 29.**

Domiciliul și adresa unde locuiește efectiv (reședința)

Adresa aleasă pentru a-i fi comunicate actele de procedură

ORGAN DE CP,
Cms. **ARINGHEL CORNEI**

AVOCAT

MARTOR.

Insp. **DAN NICOLAE-ADRIAN**

CONTINUARE DECLARAȚIE

Martor COMAN NELU

Din data de 24.05.2015, dosar nr. 426/P/2015

Calitatea procesuală anterioară în cauză **NU ESTE CAZUL**

Raporturile dintre martor și subiecții procesuali principali **ANGAJATUL LUI BOCEA MIHALACHE.**

Întrucât mă aflu în situația prevăzută de art. 117 alin. (1) din C. proc. pen, mi s-a adus la cunoștință că am dreptul de a refuza să dau declarații în calitate de martor și declar că sunt de acord să dau declarație.

Paguba suferită în urma săvârșirii infracțiunii **NU ESTE CAZUL**

Alte date pentru stabilirea situației personale **NR. TEL.**

Mi s-a adus la cunoștință că urmează să fiu audiat în calitate de martor cu privire la **CE CUNOSC DESPRE ÎMPREJURĂRILE ÎN CARE BOCEA MIHALACHE A FOST LOVIT CU MAȘINA.**

Mi-a fost adusă la cunoștință obligația de a da declarații conforme cu realitatea, atrăgându-mi-se atenția că legea pedepsește infracțiunea de mărturie mincinoasă, precum și celelalte dispoziții prevăzute de art. 120, art.125 și art.130 din C. proc. pen, respectiv dreptul de a fi supus măsurilor de protecție și de a beneficia de restituirea cheltuielilor de judecată prilejuite de chemarea în fața organelor judiciare, obligația de a se prezenta la chemarea organelor judiciare, în caz contrar putându-se emite mandat de aducere, obligația de a comunica în scris, în termen de 5 zile, orice schimbare a adresei la care este citat, sub sancțiunea prevăzută de art. 283 alin. (1). ...

Înainte de a fi ascultat ca martor am depus jurământul reușit/declarația solemnă:

"Jur că voi spune adevărul și nu voi ascunde nimic din ceea ce știu. Așa să-mi ajute Dumnezeu!"(semnătura martorului)

"Mă oblig că voi spune adevărul și nu voi ascunde nimic din ceea ce știu." (semnătura martorului)

Declar următoarele:

Declarația a început la ora 22¹⁰.

Mi-au fost aduse la cunoștință drepturile și obligațiile procesuale pe care le am în calitate de martor, precum și obiectul cauzei.

Sunt angajatul lui Bocea Mihalache la SC Abi Automotion de circa 4 ani. Pe Bocea Mihalache îl cunosc de circa 10-12 ani, fiind prieten cu acesta.

Bocea Mihalache intenționează să construiască o microhidrocentrală în localitatea Coroiști și o păstrăvărie tot în acel loc, pe Râul Alb.

Terenul pe care acesta intenționează să construiască microhidrocentrală este

ORGAN DE CP,
Cms. ARINGHEL CORNEI

AVOCAT

MARTOR,

Insp. **DAN NICOLAE ADRIAN**

158
736
147
37

CONTINUARE DECLARAȚIE

Martor COMAN NELU

Din data de 24.05.2015, dosar nr. 426/P/2015

intravilan, proprietate SC ABI AUTOMOTION și SC ABI ACVACULTURĂ.

Acest teren se află chair lângă drumul forestier care duce din sat până la Gordun. Terenul respectiv nu este delimitat sau îngrădit, ci este prevăzut cu două pancarde situate circa 20 de metri în interiorul proprietății/terenului. Pe una scrie "Șantier în lucru", firma constructoare și alte date cerute de legislația în vigoare. Pe cealaltă scrie "Construcție și exploatare MHC pe Râul Alb". Acestea sunt orientate cu fața spre drumul de acces. Nu există montată vreo pancardă cu mențiunea "Proprietate privată" sau "Accesul interzis".

În data de 17.05.2015, în timpul Festivalului Narciselor de la Salașu de Sus, am fost sunat de fiul meu Vintonescu Petru m-a sunat că două persoane, respectiv un băiat și o fată, pe care nu-i cunosc după nume, se află pe terenul unde se va construi microhidrocentrala și îl filmează.

Întrucât sunt președinte al composesoratului Coroiești și în ziua precedentă cineva mi-a spus că de acolo se fură lemne, mi s-a părut suspect faptul că aceștia filmau, crezând că ei filmează lemnele de vor să le fure sau să dea informațiile altcuiva, am mers la terenul respectiv împreună cu fiul meu, Coman Alin, Vintonescu Petru și Lascu Cornel care este verișorul meu primar.

Acolo am văzut un băiat și o fată. Băiatul filma proprietatea cu un aparat foto, pe care l-a băgat în buzunar în momentul în care ne-a văzut.

L-am întrebat ce caută acolo, el ne-a spus că a venit să se plimbe cu fata, să facă un fel de album sau o poză de nuntă. Precizez că nu a avut loc niciun conflict atunci între noi. Menționez că i-am și filmat cu aparatul meu foto în momentul în care i-am găsit pe terenul. Aceștia erau cu un autoturism marca Dacia Logan de culoare albă, cu nr. de înmatriculare B59HUY.

Le-am pus acestora în vedere că acolo se află lemnele composesoratului și să nu mai vină acolo.

Arăt faptul că până atunci nu le-am mai văzut pe aceste două persoane. Am aflat ulterior că fiul meu Alin o cunoștea pe fată. Nu cunosc cu ce se ocupă cei doi sau ce activități întreprind. Am intrat pe Facebook ca să văd cine sunt, de unde am aflat că băiatul se numește Sălășan, iar fata Leordean Sara.

Astăzi, 24.05.2015, eram acasă la mine împreună cu Bocea Mihalache, cu nevasta mea și a lui, părinții, când a venit acolo Bocea Adrian, care ne-a spus că au trecut în sus, adică spre muntele Retezat, două mașini suspecte, motiv pentru care, în jurul orei 14⁰⁰-14³⁰, am mers către proprietate, adică la terenul unde se urmează să se contruiască

ORGAN DE CP,
Cms. ARINGHEL CORNEL

AVOCAT

MARTOR.

Insp. DAN NICOLAE ADRIAN

CONTINUARE DECLARAȚIE

Martor COMAN NELU

Din data de 24.05.2015, dosar nr. 426/P/2015

microhidrocentrala, împreună cu fiii mei, Alin și Nelu, Lascu Cornel, Bocea Mihalache, Bocea Adrian care este fiul lui Bocea Mihalache, și Vintonescu Petru. Am mers până acolo cu un ATV de 6 locuri, condus de Bocea Adrian.

Până să ajugem la fața locului, de la circa o distanță de 50-100 de metri, am văzut parcate pe proprietatea noastră, lângă panourile cu inscripția "Șantier în lucru", două mașini, posibil un Mercedes jeep, cu numere de Timiș, și în stânga acestuia, la o distanță de circa 6 m de Mercedes, un alt jeep, nu cunosc marca.

Bocea Adrian a parcat ATV-ul între cele două mașini, toate trei vehiculele fiind parcate cu fața spre muntele Retezat. În acel moment, Leordean Vasile a coborât din mașina gri, a venit la noi și a dat cu pumnul în geamul ATV-ului, spunând ceva în genul "Ce veniți aici să vă dați șmecheri?!", iar Bocea Mihalache i-a spus că este proprietate privată și să nu mai filmeze.

În mașina gri mai erau Leordean Sara și Sălășan, care stăteau pe bancheta din spate. Aceștia nu s-au dat jos din mașină, decât după ce a venit poliția la fața locului. În cealaltă mașină era o femeie blondă, ce avea asupra ei o cameră de luat vederi, și Andrioni care ne filma cu un telefon mobil. Leordean Vasile a coborât de la volanul mașinii gri, cei doi tineri rămânând pe bancheta din spate, iar la volanul celeilalte mașini se afla Andrioni, scaunul din dreapta față fiind ocupat de femeia blondă.

După ce Leordean Vasile a lovit cu pumnul în plexi-glass-ul ATV-ului, noi toți am coborât din ATW, a urmat o altercație între noi, în sensul că Leordean Vasile m-a lovit cu piciorul în cotul drept, iar din cauză că noi eram 6, eu l-am împins, acesta a căzut pe sol, probabil că cineva l-a lovit în timp ce era căzut întrucât am văzut apoi vânătaia la nivelul feței lui.

Cele trei vehicule erau parcate pe partea stângă a drumului, pe terenul proprietate privată, distanța dintre ele fiind de circa 6 metri, prima mașină fiind poziționată față de drum la o distanță de circa 7-8 metri, cea a lui Leordean Vasile, între ele, la o distanță de 2 metri față de ambele se afla ATV-ul nostru, iar în continuarea ATV-ului se afla mașina lui Andrioni. Toate vehiculele erau orientate cu fața spre muntele Retezat.

În momentul în care eu și ceilalți care mă însoțeau, în afara lui Bocea Mihalache, ne aflam grupați chiar în fața ATV-ului, nu știu de ce și în ce moment, Bocea Mihalache a plecat de lângă noi ajungând în partea din față a mașinii lui Leordean Vasile, văzându-l doar că are mâinile ridicate în aer, însă nu știu motivul.

În acel moment, Andrioni a plecat cu mașina la volanul căreia era, țânând o mână

ORGAN DE CP,
Cms. ARINGHEL CORNEL

AVOCAT

MARTOR.

Insp. DAN NICOLAE ADRIAN

159-148
137
38

CONTINUARE DECLARAȚIE

Martor COMAN NELU

Din data de 24.05.2015, dosar nr. 426/P/2015

pe volan iar cu alta filma cu telefonul său mobil, direcția de deplasarea a mașinii acestuia fiind de pe loc spre muntele Retezat, deplasându-se circa 2-3 metri, după care a virata spre dreapta, ajungând în locul în care îl văzusem pe Bocea Mihalache cu mâinile în aer. În momentul în care a ajuns lângă Bocea, l-am văzut pe acesta că a fost lovit de partea din dreapta față a mașinii lui Andrioni, ajungând în poziția aplecat în față, cu mâinile pe capotă și capul aplecat. Din poziția în care mă aflam, deși vederea mi-era obturată parțial de mașina lui Leordean Vasile, am reușit să văd momentul în care l-a luat pe capotă și am fugit spre spatele mașinii lui Leordean, observând că mașina lui Andrioni l-a purtat pe capotă câțiva metri, până la circa la 4-5 metri față de spatele mașinii lui Leordean, când Bocea a căzut sub roți, mașina lui Andrioni trecând cu roțile de partea dreaptă, față și spate, peste corpul lui Bocea Mihalache.

Arăt faptul că de la plecare de pe loc, Andrioni a accelerat continuu vehiculul său, dacă ar fi frânat aş fi observat acest lucru cu siguranță, întrucât eram la o distanță de circa 4-5 metri pe diagonală față de ei. De altfel, Andrioni nu a oprit, nu a frânat și a continuat să accelereze, părăsind zona în viteză, îndreptându-se spre sat.

Dacă Andrioni ar fi vrut să evite să-l lovească pe Bocea, ar fi avut următoarele posibilități: să continue urcarea spre muntele Retezat, putând să întoarcă ulterior, fără niciun fel de riscuri sau obstacole, putea să plece de pe loc cu spatele și să întoarcă mai jos de unde era oprit, și la fel, putea să oprească atunci când l-a văzut pe Bocea cu mâinile în aer, întrucât consider că nu putea Bocea să apară brusc în fața lui Andrioni, de după mașina lui Leordean.

Nu-mi explic de ce Bocea a ajuns sub roțile mașinii, este posibil să i se fi agățat picioarele în vegetație, întrucât în zonă sunt tufe de spini sau putea să cadă neavând niciun punct de sprijin pe capota mașinii.

După ce Andrioni a plecat din zonă, toți ne-am dus lângă Bocea, eu sau fiul meu Vintonescu Petru ajungând primul, auzindu-l spunând "Ce ați făcut fraților, m-ați omorât.", iar fiul meu a sunat la 112. În acest timp, Bocea Mihalache a spus că nu-și mai simte picioarele și observându-l că respira greu, nu am mai discutat altceva până la sosirea ambulanței.

În timp ce îi țineam capul lui Bocea, Leordean Vasile s-a apropiat de noi, afirmând faptul că dacă știa că se întâmplă așa ceva nu mai venea în zonă.

La scurt timp după sosirea ambulanței a venit și echipajul de poliție de la Sălașud e Sus, căruia i-am povestit ce s-a întâmplat.

ORGAN DE CP,
Cms. ARINGHEL CORNEL

AVOCAT

MARTOR,

Insp. DAN NICOLAE-ADRIAN

CONTINUARE DECLARAȚIE

Martor COMAN NELU

Din data de 24.05.2015, dosar nr. 426/P/2015

Fac precizarea că în momentul în care am ajuns lângă mașinile celor de mai sus, eu am făcut o fotografie cu un aparat foto aflat asupra mea, în care apar mașinile și modul în care acestea parcaseră.

De la locul incidentului am venit la Poliția Hațeg, iar fiul meu Coman Alin s-a dus la Cluj-Napoca, unde a fost transportat și Bocea Mihalache.

La sediul Poliției Hațeg, am văzut în curtea Poliției parcată o mașină de culoare verde sau albastru închis, despre care arăt că este aceeași mașină condusă de Andrioni, cu precizarea că pe partea din stânga, în zona portierelor, are aplicat un autocolant cu numele unei firme Termo Sistem sau Termo Gaz.

Mai arăt că fizionomia lui Andrioni îmi este cunoscută, pentru că în urmă cu 2-3 săptămâni am văzut pe internet, respectiv pe Facebook, o filmare în care acesta avea un conflict cu primarul de la Densuș și cel de la Hațeg și astfel cred că acesta are conflicte cu mai multe persoane, raportat și la incidentul din data de astăzi.

Întrebare: Precizați dacă dvs. personal sau vreunul dintre cei care v-au însoțit, în derularea evenimentelor de mai sus, i-ați agresat sau amenințat în vreun fel pe cei doi tineri aflați pe bancheta din spate a mașinii lui Leordean, sau dacă vehiculul acestora sau cel al lui Andrioni au fost lovite în vreun fel.

Răspuns: Este adevărat că eu le-am reproșat celor doi tineri prezența lor în zonă, dar eu nu am văzut ca vreunul dintre cei care mă însoțeau să-i amenințe în vreun fel sau mașinile celor doi să fie lovite. Știu că cei doi tineri n-au coborât din mașină până după venirea poliției în zonă, dar după ce Bocea Mihalache a fost lovit, unuia dintre noi, prin ținerea mașinii, fata ne-a dat o sticlă de apă pentru Bocea. De asemenea, rețin că fata plângea în hohote.

Întrebare: Ce alte aspecte mai puteți preciza în legătura cu cauza?

Răspuns: Nu mai cunosc alte detalii. Voi reveni cu precizări dacă îmi voi mai aduce aminte alte aspecte.

Întrebare: Sunteți de acord, ca pentru aflarea adevărului și stabilirea tuturor împrejurărilor cauzei, să participați la confruntări și să fiți supus testării poligraf?

Răspuns: Da, sunt de acord să particip al confruntări și să fiu supus testării poligraf.

Declarația s-a încheiat la ora 00³⁰, conține 7 pagini cu 4 file, fiind luată în prezența avocatului Bogdan Băra din cadrul Baroului Hunedoara, având delegația seria HD nr. 0000511/24.05.2015.

ORGAN DE CP,
Cms. ARINGHEL CORNEI

AVOCAT

MARTOR,

Insp. DAN NICOLAE ADRIAN

180
138
149
39

Declarația nu a fost înregistrată audio/audio-video, deoarece nu există mijloacele tehnice necesare.

Am citit de clar sunta și semnat
după ce am citit.

ORGAN DE CP,
Cms. ARINGHEL CORNEL

AVOCAT

MARTOR,

Insp. DAN NICOLAE-ADRIAN